DOCUMENT 2   1ère partie
LECTURE - COMPREHENSION "Ti Tsing" épisode 3 p. 64 - 65
Rappel des deux épisodes précédents,  puis description des illustrations.
 D'un côté, TT pleure près de sa tante Fa souriante. De l'autre, le marchand Liou Fang avec son cerf-volant-oiseau géant et multicolore face à Fa qui tient les cages fabriquées par TT. Elle essaie peut-être d'échanger les cages contre le cerf-volant…

Lire tout le texte sinon le texte en gras avec ou sans aide. Mots à expliquer: se faufiler, le flot des bicyclettes, s'égarer, flou, se disperser, en bougonnant, se dissimuler.
Jeu du VRAI ou FAUX en justifiant sa réponse.
- Il y a beaucoup de monde lorsque Fa et TT arrivent au marché. VRAI ( ils se faufilent dans le flot des bicyclettes et de la foule).
-Fa et TT s'installent près du marchand de cerf-volant. FAUX ( ils s'installent à côté du marchand de thé).
-A la fin du marché, TT a vendu toutes ses cages à criquets. FAUX (Personne n'en veut, à la fin du marché, les cages sont toujours à leur place, bien alignées…).
- T T ne voit pas bien Fa, il la voit floue car il a mal aux yeux. FAUX ( il pleure, il voit flou à cause des larmes dans ses yeux).
-Le canard de Ti Tsing est triste comme TT; FAUX ( il fait le clown pour essayer de le consoler, en vain…).
- Fa va chez le marchand de cerf-volant. VRAI( Fa s'arrête et entre chez Liou Fang avec les cages que TT a fabriquées).
- Liou Fang est très heureux d'échanger les cages à criquets contre le grand cerf-volant. FAUX ( il bougonne)
-Finalement, TT obtient le beau cerf-volant de ses rêves. VRAI (Fa lui dit "le cerf-volant est à toi").

DOCUMENT 2  2ème partie
LECTURE - COMPREHENSION "Ti Tsing" épisode 4 p. 68 - 69
Rappel des épisodes précédents puis description des illustrations. 
En haut, on voit TT ,triste, bien qu'il soit dans les ailes de son cerf-volant. Bizarre, lui qui en rêvait… Il se trouve dans la carriole de Fa qui pédale, c'est le retour du marché. Ils roulent sur la grande digue le long d'un fleuve avec plusieurs bateaux.
En bas, on voit Fa, Ti tsing et Couing, heureux , ils admirent le magnifique cerf-volant dans le ciel!
Lire tout le texte, sinon la partie écrite en gras, avec ou sans aide. Expliquer le vocabulaire difficile: faire des miracles, aventurier, les jonques et les bateaux à vapeur, enfourcher une bicyclette, les crissements de la carriole, la carriole cahote, les soubresauts, guilleret, ragaillardi.
JEU du VRAI ou FAUX en justifiant ses réponses.
- Fa est extraordinaire, grâce à elle TT a eu son beau cerf-volant. VRAI ( Fa fait des miracles, des choses merveilleuses pour TT).
-TT est triste car il a oublié le cerf-volant chez le marchand. FAUX (il est triste car il a oublié son canard et il ne sait pas où il est).
-Ils cherchent Couing partout sans le retrouver. VRAI (Couing n'est nulle part).
-Ils doivent rentrer sans le canard de TT. VRAI ( Fa enfourche sa bicyclette, TT saute dans la carriole mais ils n'ont pas retrouvé le canard…).
-TT retrouve Couing dans un bateau qui navigue sur le fleuve. FAUX (Il y a bien des bateaux sur le fleuve, mais Couing n'est pas dedans. Il est au fond d'un panier, endormi, dans la carriole).
-Couing est réveillé par un coup de barreaux de chaise sur la tête; FAUX (il est réveillé par les soubresauts , les secousses de la carriole qui va à toute vitesse).
- Cette histoire se termine bien. VRAI (tout le monde admire le cerf-volant multicolore qui plane dans le ciel)…
