"La ceinture magique" épisode 2 page 38-39 dans le manuel de lecture (tome 2)
Travail de lecture - compréhension à faire à l'oral
1.Rappel rapide de ce qui est arrivé dans le premier épisode. Description des images et hypothèses sur la suite
-illustration de gauche: pleurs de Petit-Jean qui inondent la pièce: P-J doit être malheureux et honteux d'avoir perdu bêtement sa ceinture; son frère lui tend un gros sac, c'est peut être son sac d'or reçu en héritage
-illustration de droite: P-J repart avec le gros sac sur le dos, tout le monde lui dit "au revoir", où va-t-il? retourne -t-il au château avec ce sac? Pour qui est le sac? Que va-t-il en faire?…
2.LECTURE Puis l'enfant lit la partie du texte en gras (laisser un temps de déchiffrage en lecture "silencieuse"( pour certains, il est encore difficile de lire "dans sa tête"), puis l'enfant lit à voix haute (avec ou sans aide). Si c'est très long, il faut relire pour que l'enfant comprenne  bien le sens de cette première partie. L'adulte lit ensuite la deuxième partie du texte (écrite en petit) et veille à expliquer les mots difficiles ( retorquer - un valet - jeter dehors comme un malpropre - un fardeau- escorter - se montrer intraitable - rempart - fourmiller- en bandoulière  a été vu en mot du jour - un air déterminé). Demander à l'enfant d'expliquer ce qui arrive dans cet épisode.
3. VRAI ou FAUX (même type d' exercice que la semaine dernière)
-Les frères de P-J apprennent cette histoire. Vrai
-P-J prend en cachette le sac d'or de son frère. Faux (c'est son frère qui le lui donne)
-Naïvement, il propose le sac d'or contre la ceinture à la princesse et celle-ci le garde. Vrai
- Lorsqu'il revient chez lui, il n'a ni la ceinture, ni le sac d'or. Vrai( la princesse lui a tout pris, il n'a pas pu faire d'échange car il a encore été jeté dehors comme un malpropre) 
-A son retour, ses frères en ont assez de sa bêtise et de sa naïveté et ne veulent plus l'aider. Faux ( Son frère est en colère mais il ,lui donne sa corne magique qui fait apparaitre 100 000 soldats pour qu'il reprenne la ceinture et le sac d'or à la princesse);
- Cette fois-ci, P-J a peur de la princesse en arrivant au château. Faux (il affiche un air déterminé).
Passer ensuite au travail écrit sur la compréhension (Document 2)
