LECTURE - COMPREHENSION: "Ti Tsing" épisode 1
Description de la couverture du livre "Ti Tsing" page 55: le nom est de consonance asiatique, c'est donc une histoire qui se passe loin d'ici, probablement en Chine. C'est le nom du petit garçon aux cheveux noirs, casquette rouge, souriant. Derrière lui, on voit  des herbes qui sont en fait les plants de riz d'une rizière.
Description de l'illustration page 57: Le petit garçon Ti Tsing est au lit, l'air rêveur sous sa couverture fleurie. Au-dessus de sa tête, on voit un autre personnage, un vieux monsieur avec un cerf volant qui ressemble à un bel oiseau coloré. C'est ce à quoi pense Ti Tsing, le héros de cette nouvelle histoire…
Lire  ensuite toute la page 56, sinon la partie en gras avec ou sans aide. Expliquer les mots difficiles (repiquer le riz, les rizières, des criquets, des beignets au gingembre)
Jeu du VRAI ou FAUX (oralement)
-C'est dimanche, Ti Tsing ne va pas à l'école. Vrai
-Il va faire de la gymnastique et aider ses parents dans les rizières. Faux
 ( justement pas le dimanche, ni école, ni gymnastique c'est pour ça, entre autre, que c'est un jour merveilleux).
-Il aime beaucoup chasser les oiseaux avec un bâton dans les rizières. Faux 
(il ne doit pas le faire aujourd'hui et c'est merveilleux!).
- Il s'apprête à aller au marché pour y vendre des cages à criquets qu'il a fabriquées. VRAI (il doit donc être pauvre, il va au marché pour travailler et gagner un peu d'argent).
- Avec l'argent, il compte s'acheter un oiseau qu'il a repéré dans la vitrine d'un marchand. Faux (c'est un cerf-volant qui ressemble à un oiseau).
-C'est sa tante FA qui l'emmène au marché à bicyclette. Vrai
- Ses parents sont partis en voyage.  Faux (ils travaillent dans les rizières).
